

ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૬) અંક નં. ૩૪૯

૩ માર્ચ, ૨૦૨૨, ગુરુવાર; ફાગણ સુદ - ૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૩.૦૦

સાતમા દિવસે પણ યુક્રેન-રશિયા જંગ જારી

ત્રીજું વિશ્વયુદ્ધ પરમાણુ યુદ્ધ હશે : રશિયાના વિદેશ મંત્રીની ચેતવણી : રશિયન અધિકારીઓ યુક્રેન સાથે બીજા રાઉન્ડની વાતચીત માટે તૈયાર છે, પરંતુ યુક્રેનના અધિકારીઓ વાતચીત માટે આવશે કે કેમ તે સ્પષ્ટ નથી

મોસ્કો, તા. ૨ યુક્રેન પર રશિયાના હુમલાનો આજે સાતમો દિવસ છે. રશિયાના હુમલામાં યુક્રેનને ઘણું નુકસાન થયું છે. રાજધાની કિવમાં રશિયાના હવાઈ હુમલામાં અનેક ઈમારતો ધ્વસ્ત થઈ ગઈ હતી. રશિયા પણ સતત મિસાઈલોથી હુમલો કરી રહ્યું છે. આ દરમિયાન રશિયાના વિદેશ મંત્રીએ પરમાણુ યુદ્ધની ચેતવણી આપી છે.

વિદેશ મંત્રી સર્ગેઈ લવરોવે કહ્યું કે જો ત્રીજું વિશ્વ યુદ્ધ થશે તો તે પરમાણુ યુદ્ધ હશે. વિદેશ મંત્રીએ એમ પણ કહ્યું કે આ ખૂબ જ વિનાશક યુદ્ધ હશે. લવરોવે કહ્યું છે કે જો કિવ પરમાણુ હથિયાર મેળવે તો રશિયાને વાસ્તવિક ખતરાનો સામનો કરવો પડશે. કેમલિને કહ્યું કે રશિયન



દિવસમાં લગભગ ૬૦૦૦ રશિયનો માર્યા ગયા છે. અલ જઝીરા સાથેની એક મુલાકાતમાં, સર્ગેઈ લવરોવે કહ્યું કે મોસ્કો કિવ સાથે બીજા રાઉન્ડની વાતચીતની તૈયારી કરી રહ્યું છે, પરંતુ યુક્રેનિયન પણ યુએસના કહેવા પર તેના પગ ખેંચી રહ્યું છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે રશિયા કોઈપણ કિસ્મતે યુક્રેનને પરમાણુ શક્તિ બનાવવા દેશે નહીં. રશિયન મીડિયાએ એ પણ માહિતી આપી છે કે આજે બેલારુસના ગોમેલ શેનમાં રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચે બીજા રાઉન્ડની વાતચીત થવાની હતી, પરંતુ કિવનું પ્રતિનિધિમંડળ નિર્ધારિત સમયે પહોંચી શક્યું ન હતું. રશિયન રાષ્ટ્રપતિ ક્રાયાલય કેમલિનના પ્રવક્તા દિમિત્રી પેસ્કોવએ એ પણ જણાવ્યું હતું કે રશિયન પ્રતિનિધિમંડળ બુધવારે મોડી રાત્રે સ્થળ પર યુક્રેનિયન વાટાઘાટકારોની રાહ જોશે.

રશિયાના સંરક્ષણ મંત્રાલયે બુધવારે દાવો કર્યો હતો કે રશિયન સૈન્ય એકમોએ યુક્રેનના ક્ષેત્રીય કેન્દ્ર ખેરસન પર સંપૂર્ણ નિયંત્રણ મેળવી લીધું છે. મંત્રાલયના પ્રવક્તા ઈગોર કોનાશોકોવે જણાવ્યું હતું કે ખેરસનનું ઈન્ફાસ્ટ્રક્ચર, આરોગ્ય સુવિધાઓ અને શહેરી પરિવહન પ્રણાલી રાબેતા મુજબ કાર્યરત છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે શહેરમાં ખોરાક અને આવશ્યક ચીજવસ્તુઓની કોઈ અછત નથી, પરંતુ કિવનું પ્રતિનિધિમંડળ નિર્ધારિત સમયે પહોંચી શક્યું ન હતું. રશિયન રાષ્ટ્રપતિ ક્રાયાલય કેમલિનના પ્રવક્તા દિમિત્રી પેસ્કોવએ એ પણ જણાવ્યું હતું કે રશિયન પ્રતિનિધિમંડળ બુધવારે

ભારતીયોને તત્કાળ ખારકીવ છોડવા માટે ભારતની સલાહ

નવી દિલ્હી, તા. ૨ એમઈએએ ખારકીવમાં ભારતીયો માટે તાત્કાલિક સલાહકારમાં તેમને આજે જ સાંજે ૬ વાગ્યા (યુક્રેનિયન સમય)

ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ સાથે વાતચીત કરી, તેમની બહાદુરીની પ્રશંસા કરી. ઓપરેશન ગંગાને યુદ્ધના ધોરણે હાથ ધરવામાં આવતાં, કેન્દ્રીય નાગરિક ઉડચન

ભારતીયો સાથે વાત કરતી વખતે મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે જે લોકો હજુ પણ રોમાનિયાની સરહદો પર અટવાયેલા છે અથવા સરહદો પર આવી રહ્યા છે તેઓને હવે

ફલાઈટ પકડવા માટે રોમાનિયાની રાજધાની જવા માટે કહેવામાં આવશે નહીં. તેમણે કહ્યું કે તેઓ એવા વિદ્યાર્થીઓ માટે વ્યાંથી સીધા ઘરે મોકલવાની વ્યવસ્થા કરશે.

કિવમાં કોઈ ભારતીય નહીં : વિદેશ મંત્રાલય

નવી દિલ્હી, તા. ૨ યુક્રેનમાં સતત છઠ્ઠા દિવસે રશિયાની સેના હુમલો કરી રહી છે. યુક્રેનમાં ફસાયેલા ભારતીયોને પરત લાવવા માટે સરકાર ઓપરેશન ગંગા ચલાવી રહી છે. ભારત સરકારે રશિયા અને યુક્રેનને તમામ ભારતીયોની સુરક્ષા નક્કી કરવાનું કહ્યું છે. આ વચ્ચે વિદેશ મંત્રાલયે મંગળવારે માહિતી આપી કે યુક્રેનમાં

ફસાયેલા ભારતીય નાગરિકોને પરત લાવવા માટે ભુખારેસ્ટ અને બુડાપેસ્ટ સિવાય આગામી ૩ દિવસમાં ૨૬ ફ્લાઈટ શેડ્યુલ છે. વિદેશ સચિવ હર્ષવર્ધન શ્રૃંગલાએ જણાવ્યું કે, આપણા દરેક નાગરિકોએ કિવ છોડી દીધું છે. તેમણે જણાવ્યું કે અમારી પાસે જે જાણકારી છે તે પ્રમાણે કિવમાં આપણો કોઈ નાગરિક નથી. વ્યાંથી કોઈએ અમારો સંપર્ક કર્યો નથી.

રશિયાના ૬૦૦૦ સૈનિકો માર્યા ગયાનો જેલેન્સ્કીનો દાવો

રશિયા ક્યારેય યુક્રેન પર બોમ્બ અને હવાઈ હુમલા કરીને કબ્જો નહીં કરી શકે : યુક્રેનના રાષ્ટ્રપતિનો આભવિશ્વાસ

વિદ્યાર્થીઓ તેમને જોઈને મુશ્કેલી પાડવી હતી અને તેમની સાથે તેમની કોઈપણ સમસ્યા શેર કરી હતી. તેમની સલામતી અને સલામતી માટે તેઓએ તરત જ ખારકીવ છોડવું જોઈએ, શક્ય તેટલી વહેલી તકે પેસોચિન, ● અનુસંધાન પાનાં-૭

કૂડ ઓઈલનો ભાવ ૧૧૦ ડોલર પ્રતિ બેરલ

યુદ્ધ પહેલા ઓઈલની માગની સામે પૂરવઠો ઓછો હતો : યુદ્ધના કારણે રશિયાના ઓઈલ સપ્લાયને અસર થઈ છે, ભારત જેવા દેશ માટે ચિંતામાં વધારો થયો છે

નવી દિલ્હી, તા. ૨ રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચેનું યુદ્ધ વધુને વધુ ભયંકર બની રહ્યું છે જેના કારણે ઓઈલના ભાવ વધશે તેવો ભય સાચો ઠર્યો છે. રશિયા વિશ્વમાં ત્રીજા નંબરનું સૌથી મોટું ઓઈલ નિકાસકાર દેશ છે અને હાલમાં રશિયાનો પૂરવઠો ઠપ થઈ ગયો છે. તેના કારણે આજે કૂડ ઓઈલનો ભાવ ૧૧૦ ડોલર પ્રતિ બેરલની સપાટીને તોડી ગયો હતો.

કૂડ ઓઈલનો ભાવ પ્રતિબેરલ ૧૧૦ ડોલરને વટાવી ગયો હતો તેમાં પાંચ ટકા કરતા વધુ ઉછાળો આવ્યો છે. યુદ્ધના કારણે રશિયાના ઓઈલ સપ્લાયને અસર થઈ છે. બુધવારે શરૂઆતના ટ્રેડિંગ દરમિયાન બ્રેન્ડ કૂડનો ભાવ ૪.૪૮ ટકા વધીને ૧૧૦.૦૮ ડોલર થયો હતો જ્યારે ઈ ઓઈલનો ભાવ ૫.૦૬ ટકા વધીને ૧૦૮.૬૪ ડોલર થયો હતો. બંને પ્રકારના ઓઈલ

કિવ, તા. ૨ રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચેનો જંગ સાતમા દિવસમાં પ્રવેશી ચુક્યો છે. યુક્રેનના રાષ્ટ્રપતિ જેલેન્સ્કીએ મોટો દાવો કરતા કહ્યું છે કે, પહેલા ૬ દિવસમાં રશિયાના ૬૦૦૦ સૈનિકો માર્યા ગયા છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, રશિયા ક્યારેય યુક્રેન પર બોમ્બ અને હવાઈ હુમલા કરીને કબ્જો નહીં કરી શકે.

કિવ પર જે રીતે હુમલો થઈ રહ્યો છે તે જોતા લાગે છે કે, રશિયામાં બેઠેલા કેટલાક લોકોને કિવ અંગે અને યુક્રેનના લોકોના ઈતિહાસ અંગે કોઈ જાણકારી નથી. આ લોકોએ રશિયાની સેનાને આદેશ આપેલો છે કે, યુક્રેનના ઈતિહાસ અને યુક્રેનના અસ્તિત્વને ખતમ કરી નાંખો.

સિસ્ટમ તબાહ કરી દેવાથી છે. રશિયાના ૩૦ વિમાનો તેમજ ૩૧ હેલિકોપ્ટર તોડી પાડવામાં આવ્યા છે.

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર સમાચાર

આપની આસપાસના

- પર્વો-પ્રસંગોની ઉજવણીના ખબર
- ઘટના-દુર્ઘટનાના સમાચાર - ફોટોગ્રાફ્સ
- શાળા-કોલેજમાં થતી ઉજવણી - પ્રવૃત્તિઓના સમાચાર

આપના પોતાના અખબારમાં પ્રસિદ્ધિ માટે તાત્કાલિક મોકલવા વિનંતી

અમને વોટ્સએપ અથવા ઈ-મેઈલ કરો

વોટ્સએપ નંબર : 8758512466
E-mail : gandhinagarsamachar@gmail.com

ગાંધીનગર સમાચાર
૬૪૪/૧, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨ ૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૭૫૭૧

નોંધ : જન્મદિવસનો ફોટોગ્રાફ અને વિગત અગાઉના દિવસે બે વાગ્યા પહેલા ફક્ત E-mail પર જ મોકલવા વિનંતી.

યુક્રેનમાં સેના નહીં મોકલીએ પરંતુ રશિયાને મનમાની નહીં કરવા દઈએ : બાઈડન

બિડેને સ્ટેટ ઓફ ધ યુનિયનના સંબોધનમાં રશિયાને ચેતવણી આપી : અમેરિકા અને તેના સાથી દેશો યુક્રેનની જમીનના એક-એક ઈંચની રક્ષા કરશે, પુતિન યુદ્ધના મેદાનમાં ભલે આગળ રહે, પરંતુ તેણે મોટી કિંમત ચૂકવવી પડશે

વોશિંગ્ટન, તા. ૨ રશિયા-યુક્રેન યુદ્ધ વચ્ચે બાઈડનનું સ્ટેટ ઓફ ધ યુનિયન

અમે યુક્રેનના લોકો સાથે ઉભા છીએ. પુતિને જાણી જોઈને યુક્રેન પર હુમલો કર્યો છે. પુતિનને કોઈ દેશ છીનવા નહીં દે. આ લોકશાહી અને સરમુખત્યારશાહી વચ્ચેનું યુદ્ધ છે.



એરેસ કર્યું હતું. જેમાં બાઈડને કહ્યું કે, રશિયાએ યુક્રેનમાં યુદ્ધ કરીને મોટી ભૂલ કરી છે. રશિયા યુક્રેન દરમિયાન યુક્રેનના રાજદૂત પણ ત્યાં હાજર હતા. આ સંબોધનમાં બાઈડને કહ્યું કે, પુતિન આ સમયે

દુનિયાથી એટલા અલગ એકલા થઈ ગયા છે જેટલા તે પહેલા ક્યારેય નહોતા. તેમણે કહ્યું કે, યુરોપિયન યુનિયનના લગભગ ૨૭ દેશો હાલમાં યુક્રેનની સાથે છે. રાષ્ટ્રપતિ બિડેને સ્ટેટ ઓફ ધ યુનિયનના સંબોધનમાં રશિયાને ચેતવણી આપી હતી કે, આ યુદ્ધ ઈતિહાસમાં નોંધવામાં આવશે. તેમણે કહ્યું કે, અમેરિકા અને તેના સાથી દેશો યુક્રેનની જમીનના એક-એક ઈંચની રક્ષા કરશે. પુતિન યુદ્ધના મેદાનમાં ભલે આગળ રહે, પરંતુ તેણે તેની ભારે કિંમત ચૂકવવી પડશે. બાઈડને યુએસ સંસદમાં કહ્યું હતું કે, જો રશિયન દળો પશ્ચિમ તરફ આગળ વધશે તો તેમને યોગ્ય જવાબ મળશે.

જાહેર સુચના

અમો નિસસ એનર્જી પ્રા. લી. તરફથી જાહેર કરીએ છીએ કે, અમારા પૂર્વ કર્મચારી પલવ મહેન્દ્રભાઈ સોઠા જામનગર રહેવારોનો તા. ૧/૧૧/૨૦૨૧ થી કંપનીમાંથી અટકાવ કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારથી તેઓ કંપની સાથે તેમનો કોઈ વ્યવહાર નથી. આથી આ વ્યક્તિ સાથે કંપનીના નામે તથા વ્યક્તિગત રીતે કોઈપણ જાતની નાણાકીય લેવડ-દેવડ કરવાની નહીં તથા બે કરી હશે અથવા કરશે તો તેની જવાબદારી અમો નિસસ એનર્જી પ્રા.લી.ની રહેશે.

નિસસ એનર્જી પ્રા. લી. જામનગર